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Seite 1Hinweis: Prozentangaben auf 2 Nachkommastellen gerundet

TOP 2 Beschlussfassung über die Verwendung des Bilanzgewinns für das
Geschäftsjahr 2020

(angenommen)

2.194.204 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 35,45 % des Grundkapitals)
2.193.902 Ja-Stimmen (99,99 %)

302 Nein-Stimmen (0,01 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Vorstands für das
Geschäftsjahr 2020

(angenommen)

2.086.112 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 33,71 % des Grundkapitals)
2.038.862 Ja-Stimmen (97,74 %)

47.250 Nein-Stimmen (2,26 %)
 

TOP 4 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats für
das Geschäftsjahr 2020

(angenommen)

2.177.112 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 35,18 % des Grundkapitals)
2.129.052 Ja-Stimmen (97,79 %)

48.060 Nein-Stimmen (2,21 %)
 

TOP 5 Wahl des Abschlussprüfers und Konzernabschlussprüfers für das
Geschäftsjahr 2021

(angenommen)

2.194.099 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 35,45 % des Grundkapitals)
2.121.799 Ja-Stimmen (96,70 %)

72.300 Nein-Stimmen (3,30 %)
 

TOP 6 Beschlussfassung über die Aufhebung des Bedingten Kapitals II und die
Aufhebung des Bedingten Kapitals 2012 sowie entsprechende
Satzungsänderungen

(angenommen)

2.194.099 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 35,45 % des Grundkapitals)
2.177.312 Ja-Stimmen (99,23 %)

16.787 Nein-Stimmen (0,77 %)
 

TOP 7 Beschlussfassung über die Aufhebung einer bestehenden Ermächtigung
und Erteilung einer neuen Ermächtigung zur Ausgabe von Wandel-,
Options- und/oder Gewinnschuldverschreibungen und/oder Genussrechte
(bzw. Kombinationen dieser Instrumente) mit der Möglichkeit des
Bezugsrechtsausschlusses, die Neufassung des Bedingten Kapitals 2017/I
als neues Bedingtes Kapital 2021 und entsprechende Satzungsänderungen

(angenommen)

2.193.944 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 35,45 % des Grundkapitals)
1.685.744 Ja-Stimmen (76,84 %)

508.200 Nein-Stimmen (23,16 %)
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